
Sıra No Soru A A (K) A (E) A Oran B B (K) B (E)  B Oran C C (K) C (E) C Oran D D (K) D (E) D Oran E E (K) E (E) E Oran
1 Çevrim içi yapılan derslere kolaylıkla erişim sağlayabiliyorum. 375 222 153 12% 303 191 112 9% 716 416 300 22% 970 653 317 30% 843 461 382 26%
2 Uzaktan eğitim sistemi moodle’ı derslerimde kolaylıkla kullanabiliyorum. 311 171 140 10% 232 137 95 7% 721 425 296 22% 1102 731 371 34% 841 479 362 26%
3 Çevrim içi yapılan derslerin yüz yüze verilen dersler kadar etkili olduğunu düşünüyorum. 956 617 339 30% 501 322 179 16% 745 444 301 23% 446 277 169 14% 559 283 276 17%
4 Bu süreçte herhangi bir sorunla karşılaştığımda ilgili birim ile (ASBÜZEM) iletişime geçmekte sorun yaşamıyorum. 245 115 130 8% 231 149 82 7% 1408 892 516 44% 757 485 272 24% 566 302 264 18%

5 Eğitim-Öğretimle ilgili soru, fikir ve sıkıntılarımı danışmanıma ve kayıtlı olduğum akademik birime rahatlıkla iletebiliyorum. 205 103 102 6% 195 126 69 6% 989 610 379 31% 1030 675 355 32% 788 429 359 25%

6 Eğitim-Öğretimle ilgili kayıtlı olduğum akademik birim tarafından duyuru ve bilgilendirmelerin yeterli olduğunu düşünüyorum. 226 103 123 7% 271 166 105 8% 945 575 370 29% 1108 720 388 35% 657 379 278 20%

7 Ders veren Öğretim elemanıyla rahatlıkla iletişim kurabildim. 173 85 88 5% 140 84 56 4% 756 445 311 24% 1198 780 418 37% 940 549 391 29%
8 Aldığınız eğitimi ne ölçüde verimli buluyorsunuz? 234 117 117 7% 296 184 112 9% 961 608 353 30% 1145 737 408 36% 571 297 274 18%
9 Üniversitemiz akademik birimlerden memnuniyetinizi nasıl değerlendirirsiniz? 218 93 125 7% 253 165 88 8% 896 557 339 28% 1164 758 406 36% 676 370 306 21%
10 Üniversitemiz idari birimlerden memnuniyetinizi nasıl değerlendirirsiniz? 308 152 156 10% 398 247 151 12% 980 614 366 31% 953 624 329 30% 568 306 262 18%
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